
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ПРОЕКТ  РІШЕННЯ 

                            

Про внесення змін до рішення Арцизької міської ради № 2076-VІІІ         

від 22 грудня 2023 року «Про затвердження структури та чисельності 

Комунального підприємства «Благоустрій» на 2024 рік 

 

 Керуючись статтями 17, 25 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи наступне: 

Оскільки Комунальне підприємство «Благоустрій» утворено Арцизькою 

міською радою для реалізації завдань міської ради у сфері благоустрою міста 

та відповідно до свого Статуту має основним предметом наступні види 

діяльності:  

  санітарне очищення міста:  

 благоустрій та естетичне оформлення будівель і споруд; 

 благоустрій вулиць та ремонт доріг;  

 виконання будівельно-монтажних робіт; 

 виконання замовлень на виготовлення столярних виробів;  

 забезпечення населення паливом та іншими енергоносіями;  

 обслуговування та ремонт об'єктів вуличного освітлення міста;  

 ритуальні послуги; 

 діяльність з прибирання; 

 діяльність з оброблення та видалення безпечних відходів. 

 

 Загальна чисельність КП «Благоустрій» разом з підрозділом з 

поводження з ТПВ та ритуальною службою складає 97 працівників. 

 Директор підприємства здійснює загальне керівництво підприємством, 

забезпечує здійснення ним своїх статутних завдань, представляє 

підприємство, укладає угоди для виконання підприємством своїх функцій, 

контролює їх виконання. 

 Згідно структури підприємства з розкриттям функцій, що була надана з 

проектом рішення про затвердження структури КП «Благоустрій», заступник 

директора підприємства здійснює керівництво і контроль за діяльністю 

інспекторів з благоустрою, столяра-верстатника, техніків-електриків, 

механіка, майстрів, через яких – підрозділом поводження з ТБВ, водіями, 

трактористами, машиністами екскаватора, двірниками, доглядачами 

кладовищ, робітниками з благоустрою, озеленювачами, техніком-

будівельником. 

 Крім цього, заступник директора виконує і безпосередні обов’язки 

директора на період відсутності останнього. 

 Таким чином, посада заступника директора підприємства є  важливою 

для забезпечення нормальної роботи підприємства і вкрай важливою, 

особливо з огляду на загальну кількість працівників підприємства, яка 

складає майже 100 чоловік. 

 Очевидно, що підприємство з такою кількістю працюючих не може 



нормально функціонувати без посади заступника директора. 

 Визнаючи, що скорочення штатної одиниці заступника директора 

підприємства і наступне затвердження структури та чисельності 

підприємства без посади заступника директора було помилковим, у зв’язку з 

виробничою необхідністю, з метою забезпечення стабільної роботи КП 

«Благоустрій», Арцизька міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести до рішення Арцизької міської ради № 2076-VІІІ від 22 грудня 

2023 року «Про затвердження структури та чисельності Комунального 

підприємства «Благоустрій» на 2024 рік» наступні зміни: 

 

 у п. 1 рішення слова «по 29 лютого 2024 року» змінити словами «по 31 

грудня 2024 року»; 

 п. 2 рішення виключити. 

  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань  промисловості, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг з питань 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної 

діяльності 

  

 
    Проєкт рішення підготовлений  

Депутатом Арцизької міської ради  

Афанасьєвим А.О.  


